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Запорізької обласної ради 

 

Освіта: Сімферопольське вище військове будівельне 

училище, 1992 рік;  

Запорізький національний університет, 2020 рік. 

 

Педагогічний стаж: 11 років. 

 

Педагогічне кредо: «Не зупинятися на досягнутому, 

прагнути удосконалювати свою особистість і свою 

справу». 

 

Одним із головних напрямів педагогічної діяльності Олега Володимировича є військово-

патріотичне виховання громадянина України.  

 

У своїй роботі Ситник О. В. вдало поєднує традиційні та інноваційні педагогічні технології, 

що спрямовані на формування соціально-активної особистості. Створює умови для 

самореалізації, самовдосконалення та самовизначення вихованців, сприяє їхній соціалізації 

та формуванню свідомої готовності до виконання громадянського й конституційного 

обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України. 

 

Олег Володимирович постійно працює над підвищенням свого фахового рівня, бере участь 

у семінарах, тренінгах, наприклад, «Інноваційні психолого-педагогічні методи формування 

та розвитку наскрізних умінь здобувачів освіти» (2021); «Практичні аспекти використання 

цифрового обладнання для впровадження STEM-освіти» (2021); «Інструменти 

впорядкування електронного контенту до уроку» (2019). 

 

Підвищена вимогливість до себе, розвинена потреба у самовдосконаленні, вміння 

орієнтуватися в інформаційному просторі, послідовне розширення і поглиблення свого 

кругозору, професійна підготовленість, своє духовне багатство, збереження і зміцнення 

свого здоров’я – найважливіші компоненти й показники педагогічної культури, запорука 

успіху в педагогічній діяльності Олега Володимировича. 

 

Ситник О. В. є керівником гуртка військово-патріотичного спрямування «Джура». Члени 

гуртка є активними учасниками та переможцями різноманітних всеукраїнських та обласних 

етапів змагань. У 2019 році рій «Яструби» під керівництвом Олега Володимировича став 

переможцем обласного етапу і представляв Запорізьку область на Всеукраїнській дитячо-

юнацькій військово-патріотичної грі «Сокіл» («Джура») – «Джура-2019: Самарська Січ». У 

2020 році рій «Яструби» став призером Всеукраїнського челенджа «Спогади Джури». У 

2021 році вихованці рою посіли ІІІ місце на всеукраїнському етапі гри «Сокіл» (Джура»), а 

у 2022 році взяли участь у змаганнях «Джура-2022: Карпатська Січ». 

 



Випускники Козацького ліцею проходять військову службу в підрозділах Національної 

гвардії України та в інших військових формуваннях, боронять державу від ворожої навали.  


